
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลด่านมะขามเตี้ย   

สมัยสามัญ  สมัยท่ี ๒  ครั้งที่  ๑/๒๕๖๕ 

วันท่ี  22   กมุภาพันธ ์ ๒๕๖๕  

ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลด่านมะขามเตี้ย 

************************************ 
 

ผู้มาประชุม 
 

 ๑.นายสุวรรณ  สทิธิสร   ประธานสภา  อบต.ด่านมะขามเตีย้ 

 ๒.นายพยงค์  จนิดารัตน์  รองประธานสภา อบต.ด่านมะขามเตีย้ 

 ๓.นางสาวสำรวย วันทอง   สมาชิกสภา อบต.ด่านมะขามเตีย้ หมู่ ๒ 

 ๔.นางลัดดา  พวงมี   สมาชิกสภา อบต.ด่านมะขามเตีย้ หมู่ ๓ 

 ๕.นางสาวกาญจนา ป้อมสกุล  สมาชิกสภา อบต.ด่านมะขามเตีย้ หมู่ ๖ 

 ๖.นายธนันชัย  เปียสวน  สมาชิกสภา อบต.ด่านมะขามเตีย้ หมู่ ๗ 

 ๗.นายแสง  เชรษฐศิริ  สมาชิกสภา อบต.ด่านมะขามเตีย้ หมู่ ๘ 

 ๘.นายอดุลย์  กาญจนแสนส่ง  สมาชิกสภา อบต.ด่านมะขามเตีย้ หมู่ ๙ 

 ๙.นายสาโรจน์  เภาจี๋   สมาชิกสภา อบต.ด่านมะขามเตีย้ หมู่ ๑๐ 

 ๑๐.นายพิเชฐ  โฆษพงศา  สมาชิกสภา อบต.ด่านมะขามเตีย้ หมู่ ๑๑ 

 ๑1.นายอาวุธ  สีดา   สมาชิกสภา อบต.ด่านมะขามเตีย้ หมู่ ๑2 

 ๑๒.นางสาริสา  แก้วเพชร  ปลัด อบต./เลขานุการสภา อบต.ด่านมะขามเตีย้ 
 

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

 ๑.นายสมบูรณ์  แผนสมบูรณ์  นายอำเภอด่านมะขามเตีย้ 

 2.นายกานต์  คงเจรญิ  ท้องถิ่นอำเภอด่านมะขามเตีย้ 

 3.นายระพล  รัตนวงษ์ชัยโย  นายก อบต.ด่านมะขามเตีย้ 

 4.นายชูศักดิ์  โกวิทาธร  รองนายก  อบต.ด่านมะขามเตีย้ 

 5.นายดำรงค์  บัวทอง   รองนายก  อบต.ด่านมะขามเตีย้ 

 6.พันเอกวิชาญ  บุญเลิศ   เลขานุการนายก  อบต.ด่านมะขามเตี้ย 

 7.นายณัฏฐวุฒิ  อารีย์ชน  รองปลัด อบต.ด่านมะขามเตีย้ 

 8.นางสาวอารีรัตน์ แก้วล้วน  ผูอ้ำนวยการกองคลัง 

 9.นางภัทรสิรยิ์  อำพันทอง  นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ 

 ๑0.นางมาลี  จติต์ภาณุโสภณ  นักจัดการงานทั่วไป 

 ๑๑.นางสาวอรพรรณ เห็นทองดี  พนักงานจ้างทั่วไป 

 

เริ่มประชมุเวลา  13.๐๐  น. 

 
/เมื่อถึงกำหนด... 



 ๒   

   เมื่อถึงกำหนดเวลานัดประชุม  นางสาริสา  แก้วเพชร ปลัด อบต. ด่านมะขามเตี้ย         

ทำหน้าที่เลขานุการสภา อบต.ด่านมะขามเตี้ย  ได้ตรวจสอบรายชื่อสมาชิกสภาฯ ผู้มาประชุมที่ได้            

ลงลายมือชื่อไว้ มีสมาชิกเข้าประชุมทั้งหมด 1๑ คน ถือว่าครบองค์ประชุมและมีผู้เข้าร่วมประชุม 11  คน 

จงึให้สัญญาณเรียกสมาชิกสภา อบต.ด่านมะขามเตีย้เข้าห้องประชุม พร้อมเรียนเชิญนายสุวรรณ  สิทธิสร 

ประธานสภา อบต.ด่านมะขามเตี้ย ขึ้นทำหน้าที่ประธานในที่ประชุม เมื่อเห็นว่าครบองค์ประชุมแล้ว        

จงึกล่าวเปิดประชุมและดำเนนิการตามระเบียบวาระ  ดังนี้ 
 

ระเบียบวาระที่  ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ 1.1 เรื่องนายอำเภอด่านมะขามเตีย้ตรวจติดตามการปฏิบัติราชการของ

องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

นายสมบูรณ์   แผนสมบูรณ์ - เรียนท่านนายก อบต.ด่านมะขามเตี้ย  ผู้บริหาร ประธานสภาฯ    

นายอำเภอด่านมะขามเตี้ย รองประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และพนักงานเจ้าหน้าที่

 อบต.ด่านมะขามเตี้ยทุกท่าน  ผมเพิ่งย้ายมาดำรงตำแหน่งใหม่ โดย

 ย้ายมาจากอำเภอศรีสวัสดิ์  วันนี้ผมดีใจที่ได้แวะมาพบปะพูดคุยกับ  

 ทุกท่าน  โดยวันที่ผมมาถึงก็ได้มีการตรวจปัสสาวะพนักงานเจ้าหน้าที่

 ที่อำเภอทุกคน  ผมขอฝากนโยบายเรื่องยาเสพติดหากพบเจอผู้เสพให้

 พาเขาเข้าระบบกระบวนการรักษา  ระวังตัวเองและคนในครอบครัว

 อย่าให้ไปยุ่งเกี่ยวกับยาเสพติด  การแต่งกายขอเน้นย้ำนะครับถ้าเป็น

 ชุดเครื่องแบบขอให้แต่งกายให้เรียบร้อยหากเป็นผู้หญิงขอให้เกล้าผม

 หรือมัดผมให้เรียบร้อยครับ  นโยบายของจังหวัดคือแต่งกายด้วย     

 ผ้าไทยวันพุธและวันศุกร์ผมขอฝากท่านนายกดูแลพนักงานทุกท่านให้

 ปฏิบัติตามนโยบายของจังหวัดด้วย วันจันทร์ขอให้การแต่งกายเป็นชุด

 เครื่องแบบ ส่วนวันอื่นก็แล้วแต่ครับแต่ขอให้การแต่งกายเรียบร้อย

 เหมาะสมต่อการเป็นพนักงานของรัฐ  ฝากดูแลความเรียบร้อยทั้งใน

 และนอกสำนักงานด้วย  เพราะสำนักงานของเราจะต้องมีประชาชน

 เดินทางมาติดต่อราชการอยู ่ท ุกวัน  เดี ๋ยวนี ้สื ่อโซเชียลไปไกลมาก

 เพราะฉะนั ้น เราจึงต้องระมัดระวังอย่าทำสิ ่งผ ิดกฎหมายภายใน

 สำนักงานรวมถึงเรื่องชู้สาวและการล่วงละเมิดทางเพศไม่ว่าจะเป็น

 หัวหน้ากับผู้ใต้บังคับบัญชา หรือเพื่อนร่วมงานด้วยกันเองขอฝากไว้

 ด้วยครับ และอีกเรื่องที่อยากฝากไว้คือเรื่องการจัดการขยะ  สิ่งที่ผม

 มาแล้วผมเห็นคือการทิ้งขยะข้างทาง ทิ้งขยะไม่เป็นที่  จึงขอฝากให้ทุก

 ท่านช่วยกันคิดและแก้ไขปัญหานี้เพื่อให้ขยะหมดไปจากตำบลเรา  ขอ

 ฝากไว้ด้วยครับ 

ที่ประชุม - รับทราบ 

 
/๑.๒ เร่ืองนายอำเภอ....  



 ๓ 
 

 1.2 เรื่องนายอำเภอด่านมะขามเตีย้ประดับขีด/เครื่องหมายให้กับ

ผูบ้ริหารและสมาชิกสภา  อบต.ด่านมะขามเตีย้ 

ปลัด อบต.ด่านมะขามเตีย้ - ขอเรียนเชิญท่านนายอำเภอได้ประดับขีด/เครื่องหมาย ให้กับ 

    สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลด่านมะขามเตีย้ที่ได้รับเลือกตั้ง 

 จำนวน  ๑๑  คนและผูบ้ริหารจำนวน  ๔  คน ขอเชญิค่ะ 

ที่ประชุม - นายอำเภอประดับขีดให้กับผูบ้ริหารและสมาชิกสภาฯ  
         

ระเบียบวาระที่  ๒  เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 

    ๒.๑ รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล      

    ด่านมะขามเตี้ย สมัยสามัญ  สมัยที่ 1/2565 เมื่อวันที่ 4 มกราคม  ๒๕๖5 

ประธานสภาฯ   - ขอใหส้มาชิกสภาฯทุกท่านได้ตรวจสอบดูสำเนารายงานการประชุมสภาฯ  

    สมัยสามัญ สมัยที่ 1/2565 เมื่อวันที่ 4 มกราคม 2565 เวลา 09.00 น.  

    ว่ามีขอ้แก้ไขหรอืเพิม่เติมหรอืไม่ 

    - หากไม่มขีอมติที่ประชุม 
 

มตทิี่ประชุม - มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหาร

ส่วนตำบลด่านมะขามเตี้ ย  สมัยสามัญ สมัยที่  1/2565 เมื่อวันที่             

4  มกราคม  ๒๕๖5  ดังนี ้

 รับรองรายงานการประชุม  จำนวน  ๑1  เสียง 

 ไม่รบัรอง      จำนวน   -    เสียง 

 งดออกเสียง      จำนวน   -    เสียง  
 

ระเบียบวาระที่  ๓  เรื่องสืบเน่ืองจากการประชุมครั้งที่ผ่านมา 

    - ไม่มี - 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

/ระเบียบวาระที่  ๔... 



 ๔ 
 

ระเบียบวาระที่  4  เรื่องเสนอเพื่อทราบ 

4.๑ เรื่องรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 

ประจำปี 2564 

ประธานสภาฯ - ขอเชิญนักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ ชี้แจงข้อกฎหมาย และระเบียบ  

ที่เกี่ยวข้อง  ขอเชญิครับ 

นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ - เรียนประธานสภาฯ ผู้บริหารและสมาชิกสภาฯ คณะกรรมการติดตาม

และประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นได้ดำเนินการติดตามและประเมินผล

แผนพัฒนาท้องถิ่น โดยใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๑-๒๕๖๕) ซึ่ง

ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่นเมื่อวันที่  ๑๔  มิ.ย. ๒๕๖๒ และแผนพัฒนา

ท้องถิ่น เพิ่มเติม/เปลี่ยนแปลง ฉบับที่ ๑  เมื่อวันที่  ๒๕  พฤษภาคม  

๒๕๖๓ ถือปฏิบัติตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่  มท 

๐๘๑๐.๓/ว๓๘๖๗ ลงวันที่ ๖ กรกฎาคม  ๒๕๖๔ ประกอบกับระเบียบ

กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๘ 

แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่  ๓) พ.ศ.๒๕๖๑ หมวด  ๖ การติดตามและ

ประเมินผลแผนพัฒนา ข้อ ๒๙  (๓) และข้อ ๓๐  (๕) กำหนดให้ผู้บริหาร

ท้องถิ่นเสนอรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การ

บริหารส่วนตำบลด่านมะขามเตี้ยต่อสภาท้องถิ่น คณะกรรมการพัฒนา

ท้องถิ่น และประกาศให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบผลการดำเนินงานอย่าง

น้อยปีละหนึ่งครั้งภายในเดือนธันวาคมของทุกปี  ขอให้สมาชิกสภาฯ    

ทุกท่านตรวจดูเอกสารว่ามีข้อแก้ไขหรือไม่ค่ะ (รายละเอียดตามเอกสาร    

ทีไ่ด้แจกใหก้ับสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน) 
 

ประธานสภาฯ - ขอให้สมาชิกสภาฯ ทุกท่านตรวจดูเอกสารว่ามีข้อแก้ไขหรือไม่ หากไม่มี

ขอมตทิี่ประชุมครับ 
 

มตทิี่ประชุม - รับทราบ 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

/ระเบียบวาระที่ ๕... 



 ๕ 
 

 

ระเบียบวาระที่  5  เรื่องเสนอเพื่อพจิารณา 

5.๑ เรื่องคัดเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่น เพื่อแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการ

พัฒ นาท้องถิ่ น  และคณ ะกรรมการติดตามและประเมินผล

แผนพัฒนาท้องถ่ิน 

ประธานสภาฯ - ขอเชิญนักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ ชี้แจงข้อกฎหมาย และระเบียบ  

ที่เกี่ยวข้อง  ขอเชญิครับ 

นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ - เรียนประธานสภาฯ ผู้บริหารและสมาชิกสภาฯ ตามที่สมาชิกสภา

องค์การบริหารส่วนตำบลและนายกองค์การบริหารส่วนตำบล ได้หมด

วาระตามประกาศคณะกรรมการการเลือกตั้ง  เมื่อวันที่  1  ตุลาคม  

2564  ทำให้คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นและคณะกรรมการติดตาม

และประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นขององค์การบริหารส่วนตำบล        

ด่านมะขามเตี้ย ที่มาจากการคัดเลือกจากสมาชิกสภาท้องถิ่น ตามคำสั่งที่ 

38/2562  ลงวันที่  22 กุมภาพันธ์ 2562 , 40/2562  ลงวันที่  22  

กุมภาพันธ์  2562  และ 41/2562  ลงวันที่  22  กุมภาพันธ์  2562 

สิ้นสุดลง  จึงขอให้สภาฯ ดำเนินการคัดเลือกคณะกรรมการพัฒนา

ท้องถิ่น  จำนวน  3  คนค่ะ 

ประธานสภาฯ   - ขอเชิญสมาชิกสภาฯ เสนอชือ่บุคคลที่เห็นสมควรใหเ้ป็นคณะกรรมการ 

    พัฒนาท้องถิ่น โดยต้องมีสมาชิกสภา อบต.ด่านมะขามเตี้ย รับรองไม่ 

    น้อยกว่าสองคน  ขอเชิญครับ 
 

น.ส.สำรวย  วันทอง -กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ดิฉันนางสาวสำรวย   วันทอง สมาชิกสภา 

สมาชิกสภาฯหมู่ที่ ๒ อบต.ด ่านมะขามเตี ้ย  หมู ่ที ่  ๒  ขอ เสนอ นายพ ิเชฐ    โฆษพงศา      

เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นค่ะ 

ประธานสภาฯ - ขอผู้รับรองไม่น้อยกว่าสองคนครับ 

นายแสง  เชรษฐศิร ิ  -กราบเรียนท่านประธานสภาฯ กระผมนายแสง  เชรษฐศิริ สมาชิก  

สมาชิกสภาฯ หมู ่ ๘  สภาฯ  หมู ่ ๘  ขอรับรองครับ 

นายอดุลย์  กาญจนแสนสง่ -  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  กระผม นายอดุลย์    กาญจนแสนส่ง     

สมาชิกสภาฯ หมู ่ ๙  สมาชิกสภาฯ   หมู ่ ๙ ขอรับรองครับ 

 

 

 

 

 

 
/นายพิเชฐ... 



 ๖ 
 

นายพิเชฐ  โฆษพงศา - กราบเรียนท่านประธานสภาฯ กระผมนายพิเชฐ   โฆษพงศา   

สมาชิกสภาฯหมู่ที่ ๑๑  สมาชิกสภา อบต.ด่านมะขามเตี้ย หมู่ที่ ๑๑ ขอเสนอ นายธนันชัย 

เปียสวน  เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น ครับ 

ประธานสภาฯ - ขอผู้รับรองไม่น้อยกว่าสองคนครับ 

นางลัดดา   พวงม ี  - กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  ดิฉันนางลัดดา  พวงมี สมาชิกสภาฯ หมู่  ๓

สมาชิกสภาฯ   หมู ่ ๓   ขอรับรองค่ะ 

นายสาโรจน ์  เภาจี๋  -  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ กระผม  นายสาโรจน์  เภาจี๋ สมาชิกสภาฯ 

สมาชิกสภาฯ  หมู ่๑๐  หมู ่ ๑๐  ขอรับรองครับ 
 

นายอดุลย์  กาญจนแสนส่ง - กราบเรียนท่านประธานสภาฯ กระผมนายอดุลย์   กาญจนแสนส่ง  

สมาชิกสภาฯหมู่ที่ ๙  สมาชิกสภา อบต.ด่านมะขามเตี้ย หมู่ที่ ๙ ขอเสนอ นางสาวกาญจนา 

ป้อมสกุล  เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น ครับ 

ประธานสภาฯ - ขอผู้รับรองไม่น้อยกว่าสองคนครับ 

นายอาวุธ   สีดา   - กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  กระผมนายอาวุธ  สีดา สมาชิกสภาฯ หมู่  ๑๒

สมาชิกสภาฯ   หมู ่ ๑๒   ขอรับรองครับ 

นายพิเชฐ  โฆษพงศา  - กราบเรียนท่านประธานสภาฯ กระผม  นายพิเชฐ   โฆษพงศา สมาชิกสภาฯ 

สมาชิกสภาฯ  หมู ่๑๑  หมู ่ ๑๑  ขอรับรองครับ 
 

มตทิี่ประชุม - ได้เสนอชื่อคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น จำนวน ๓ คน มีผู้รับรองถูกต้อง  

และที่ประชุมมีมติเห็นชอบใหม้ีการแต่งตัง้ ดังนี ้

๑. นายพิเชฐ  โฆษพงศา  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  ๑๑ 

๒. นายธนันชัย  เปียสวน   สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๗ 

๓. นางสาวกาญจนา   ป้อมสกุล   สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๖ 
 

นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ - ต่อไปขอให้สภาฯ ดำเนินการคัดเลือกคณะกรรมการติดตามและ

ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น  จำนวน  3  คนพร้อมคัดเลือก 1 คนเป็น

ประธานคณะกรรมการฯ ค่ะ 

ประธานสภาฯ   - ขอเชิญสมาชิกสภาฯ เสนอชื่อบุคคลที่เหน็สมควรใหเ้ป็นคณะกรรมการ 

     ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น  จำนวน  3  คนพร้อม 

    คัดเลือก 1 คนเป็นประธานคณะกรรมการฯโดยต้องมีสมาชิกสภา อบต. 

    ด่านมะขามเตี้ย รับรองไม่น้อยกว่าสองคน  ขอเชิญครับ 

นายพยงค์  จินดารัตน์ - กราบเรียนท่านประธานสภาฯ กระผมนายพยงค์   จินดารัตน์  

รองประธานสภาฯ  รองประธานสภา อบต.ด่านมะขามเตี้ย ขอเสนอ นายสาโรจน์  เภาจี๋ 

เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ครับ 

ประธานสภาฯ - ขอผู้รับรองไม่น้อยกว่าสองคนครับ 

 
/น.ส.สำรวย... 



 ๗ 
น.ส.สำรวย     วันทอง  - กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ดิฉันนางสาวสำรวย   วันทอง สมาชิกสภาฯ 

สมาชิกสภาฯ  หมู ่๒  หมู ่ ๒  ขอรับรองค่ะ 

น.ส.กาญจนา     ป้อมสกุล - กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ดิฉันนางสาวกาญจนา    ป้อมสกุล สมาชิก 

สมาชิกสภาฯ  หมู ่๖  สภาฯ หมู ่ ๖  ขอรับรองค่ะ 
 

นายอาวุธ    สีดา - กราบเรียนท่านประธานสภาฯ กระผมนายอาวุธ  สีดา  สมาชิกสภา 

สมาชิกสภาฯ  หมู่ ๑๒  หมู่  ๑๒ ขอเสนอ นายอดุลย์    กาญจนแสนส่ง  เป็นคณะกรรมการ 

    ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ครับ 

ประธานสภาฯ - ขอผู้รับรองไม่น้อยกว่าสองคนครับ 

นายธนันชัย     เปียสวน  - กราบเรียนท่านประธานสภาฯ กระผมนายธนันชัย    เปียสวน สมาชิกสภาฯ 

สมาชิกสภาฯ  หมู ่๗  หมู ่ ๗  ขอรับรองครับ 

นายพิเชฐ     โฆษพงศา  - กราบเรียนท่านประธานสภาฯ กระผมนายพิเชฐ    โฆษพงศา สมาชิกสภาฯ 

สมาชิกสภาฯ  หมู ่๑๑  หมู ่ ๑๑  ขอรับรองครับ 
 

นางลัดดา    พวงมี - กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ดิฉันนางลัดดา   พวงมี  สมาชิกสภา 

สมาชิกสภาฯ  หมู่ ๓  หมู่  ๓ ขอเสนอ นายอาวุธ    สีดา  เป็นคณะกรรมการติดตามและ 

    ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ครับ 

ประธานสภาฯ - ขอผู้รับรองไม่น้อยกว่าสองคนครับ 

นายแสง     เชรษฐศริ ิ  - กราบเรียนท่านประธานสภาฯ กระผมนายแสง    เชรษฐศิริ สมาชิกสภาฯ 

สมาชิกสภาฯ  หมู ่๘  หมู ่ ๘  ขอรับรองครับ 

นายสาโรจน ์    เภาจี๋  - กราบเรียนท่านประธานสภาฯ กระผมนายสาโรจน์    เภาจี๋ สมาชิกสภาฯ 

สมาชิกสภาฯ  หมู ่๑๐  หมู ่ ๑๐  ขอรับรองครับ 
 

มตทิี่ประชุม - ได้เสนอชื่อคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น  

จำนวน  ๓ คน มีผู้รับรองถูกต้อง  และที่ประชุมมีมติเห็นชอบให้มีการ

แต่งตัง้ ดังนี ้

     ๑.  นายสาโรจน์    เภาจี๋  สมาชิกสภาฯ หมู ่ ๑๐ 

๒. นายอดุลย์   กาญจนแสนส่ง  สมาชิกสภาฯ หมู ่ ๙ 

๓. นายอาวุธ    สีดา   สมาชิกสภาฯ หมู ่๑๒ 

- โดยคัดเลือกให้นายสาโรจน์  เภาจี๋  สมาชิกสภาฯ  หมู่  ๑๐  เป็นประธาน

กรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 

 

 

 

 

 
 

/5.2 เร่ืองการสรรหา.... 



 ๘ 
5.๒ เรื่องการสรรหากรรมการธรรมาภิบาลจังหวัดกาญจนบุรี  (ผู้แทน

    สมาชิกสภาฯ) 

ประธานสภาฯ - ขอเชญิ ปลัด อบต.ด่านมะขามเตีย้  ช้ีแจงรายละเอียด  ขอเชญิครับ 

ปลัด อบต.ด่านมะขามเตีย้ - เรียนประธานสภาฯ ผู้บริหารและสมาชิกสภาฯ ตามหนังสืออำเภอ     

ที่  กจ ๑๑๑๘/ว๒๕๓ ลงวันที่   ๑๑  กุมภาพันธ์  ๒๕๖๕  เรื่อง ให้

ดำเนินการสรรหากรรมการธรรมาภิบาลจังหวัดกาญจนบุรี (ผู้แทน

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล)  โดยคณะกรรมการธรรมาภิบาล

จังหวัดกาญจนบุรีและกรรมการผู้แทนสมาชิกสภาท้องถิ่นประเภท

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลพ้นจากตำแหน่งเนื่องจากไม่ได้เป็น

สมาชิกสภาท้องถิ่น ประกอบกับเป็นช่วงการเลือกตั้ง  จึงไม่มีสมาชิกสภา

ฯ เป็นกรรมการธรรมาภิบาลได้  ขณะนี้ได้มีการเลือกตั้งสมาชิกสภา

องค์การบริหารส่วนตำบลเรียบร้อยแล้ว  เพื่อให้การดำเนินการสรรหา

ดังกล่าวเป็นไปตามระเบียบสำนักนายกรัฐมนตรีว่าด้วยคณะกรรมการ

ธรรมาภิบาลจังหวัด พ.ศ.๒๕๕๒ และที่แก้ไขเพิ่มเติม และเป็นไปด้วย

ความเรียบร้อย  จึงขอความเห็นชอบต่อสภาฯ  เลือกสมาชิกสภาฯ  

จำนวน    ๑  คน  เพื่อเป็นกรรมการธรรมาภบิาลจังหวัดค่ะ 

มตทิี่ประชุม - มีมติเห็นชอบให้ นายสุวรรณ   สิทธิสร  ตำแหน่งประธานสภาฯ  เป็น

กรรมการธรรมาภบิาลจังหวัด ในส่วนของกรรมการผูแ้ทนสมาชิกสภาท้องถิ่น 
 

 5.๓ เรื่องระเบียบว่าด้วยการให้ประชาชนเข้าฟังการประชุมและการ

ปรกึษาของสภาองค์การบรหิารส่วนตำบลด่านมะขามเตี้ย พ.ศ.๒๕๖๕ 

ประธานสภาฯ  - ขอเชญิ ปลัด อบต.ด่านมะขามเตีย้  ชีแ้จงรายละเอียด  ขอเชญิครับ 

ปลัด อบต.ด่านมะขามเตีย้ - เรียนประธานสภาฯ ผู้บริหารและสมาชิกสภาฯ ตามที่สภาฯ ได้

พจิารณาใช้ระเบียบว่าดว้ยการให้ประชาชนเข้าฟังการ ประชุมและการ

ปรึกษาของสภาองค์การบริหารส่วนตำบลด่านมะขามเตี้ย พ.ศ.๒๕๖๓  ใน

การประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ครั้งที่  ๑ เมื่อวันที่ ๑๓  พฤศจิกายน  

๒๕๖๓ นั้น และต่อมาสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลและนายก

องค์การบริหารส่วนตำบลได้หมดวาระตามประกาศคณะกรรมการการ

เลือกตั้ง  เมื่อวันที่ ๑ ตุลาคม  ๒๕๖๔ ขณะนี้ได้มีการเลือกตั้งฯเรียบร้อย

แล้ว  และเพื่อเป็นการเปิดโอกาสใหป้ระชาชนได้ แ ส ด ง ค ว า ม คิ ด เห็ น  

สะท้อนปัญหาความต้องการของชุมชนท้องถิ่นและมีส่วนร่วมในการ

พัฒนาท้องถิ่น  จึงขอความเห็นชอบต่อสภาฯ พิจารณาอนุมัติใช้ระเบียบ

ว่าด้วยการให้ประชาชนเข้าฟังการประชุมและการปรึกษาของสภาองค์การ

บริหารส่วนตำบลด่านมะขามเตี้ย  พ.ศ.๒๕๖๕   รายละเอียดตาม

เอกสารประกอบการประชุมที่ได้แจกใหก้ับสมาชิกสภาฯ ทุกท่านค่ะ 
/ท่ีประชุม... 



 ๙ 
ที่ประชุม - ใช้เวลาพูดคุยซักถามในรายละเอียดประมาณ  ๑๐  นาที 

มตทิี่ประชุม - มีมติเห็นชอบอนุมัติใช้ระเบียบว่าด้วยการให้ประชาชนเข้าฟังการประชุม

และการปรึกษาของสภาองค์การบริหารส่วนตำบลด่านมะขามเตีย้  พ.ศ.๒๕๖๕ 
 

 

 5.๔ เรื่องการจัดตั้งสถานีบรกิารน้ำมัน หมู่ ๑๐  บ้านท่าพลับ 

ประธานสภาฯ  - ขอเชญิ รองปลัด อบต.ด่านมะขามเตีย้  ช้ีแจงรายละเอียด ขอเชญิครับ 

รองปลัด อบต. - เรียนประธานสภาฯ ผู้บริหารและสมาชิกสภาฯ ตามที่นายณัฐวุฒิ  

สันห์ลักษณ์  ได้ยื่นคำร้องเรื่องการจัดตั้งสถานีบริการน้ำมัน  หมู่ที่ ๑๐  

บ้านท่าพลับ  ตำบลด่านมะขามเตี้ย  อำเภอด่านมะขามเตี้ย  โดยมีความ

ประสงค์จะปรับปรุงสถานีบริการน้ำมันเพื่อให้มีความทันสมัย  ปลอดภัย

และอำนวยความสะดวกให้แก่เกษตรกรที่มาใช้บริการที่สถานีบริการ

น้ำมัน  จึงขอความเห็นชอบต่อที่ประชุมสภาฯ ว่าสถานีบริการน้ำมันไม่มี

ผลกระทบต่อสิ่งแวดล้อมในชุมชน ดังนี้ 

       - ไม่มีผลกระทบทางเสียง  เช่น  เสียงดังรบกวนการใชชี้วติประจำวัน 

       - ไม่มีผลกระทบทางเดิน เช่น ดินเสื่อมโทรม  พังทลาย 

       - ไม่มีผลกระทบทางนำ้  เช่น  นำ้เสีย  หรอืมีสารพิษเจือปน   

       - ไม่มีผลกระทบทางอากาศ  เช่น  มีฝุ่นละออง หรือส่งกลิ่นรบกวนการ 

    ใช้ชีวติประจำวัน 

       - ไม่เป็นบริเวณที่มทีิวทัศน์สวยงามอันควรรักษาไว้ 

       - ไม่มปีัญหากระทบที่สำคัญต่อความเป็นอยู่ของราษฎรในพื้นที่ และบริเวณ 

    ใกล้เคียง 

       - ไม่มีผลกระทบต่อสิ่งแวดล้อมหรอืไม่ 

       - ที่ดนิที่ขอใช้มลีักษณะ ขนาด อาณาเขตและเนือ้ที่เหมาะสมกับกิจการ 

    ตามวัตถุประสงค์ที่ขอหรอืไม่ 

 - รายละเอียดตามเอกสารประกอบการประชุมที่ได้แจกให้กับสมาชิก

สภาฯ ทุกท่านครับ 
 

ทีป่ระชุม - ใช้เวลาพูดคุยซักถามในรายละเอียดประมาณ  ๑๐  นาที 
 

ประธานสภาฯ - มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีความเห็นอย่างอื่นหรือไม่  ถ้าไม่มีขอมติที่

ประชุมครับ  
 

มตทิี่ประชุม - เห็นชอบ 

 

  

 

 
/ระเบียบวาระที่ ๖... 
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